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Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτού Α’ Ανατολικής Αττικής  

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για άμεση ενίσχυση του Β΄ Τμήματος Τροχαίας Νοτιοανατολικής Αττικής 
(Κερατέας)» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στις 17 Μαίου 2025, με την ευκαιρία της «Παγκόσμιας Εβδομάδας ΟΗΕ για την Οδική  

Ασφάλεια» (12-18 Μαίου 2025), η ένωση πολιτών «Πρωτοβουλία για την Οδική Ασφάλεια της 

πόλης» με τη συμμετοχή 21 συλλόγων και φορέων της Κερατέας οργάνωσαν σχετική 

εκδήλωση. Στη διάρκειά της και για άλλη μια φορά, εκφράστηκε ο έντονος προβληματισμός και 

η ανησυχία των συμπολιτών μας για τη συνεχιζόμενη υποστελέχωση του Β΄ Τμήματος 

Τροχαίας Νοτιοανατολικής Αττικής (Κερατέας). Η περιοχή ευθύνης του εν λόγω Τμήματος 

περιλαμβάνει τους Δήμους Λαυρεωτικής, Σαρωνικού, Μαρκοπούλου και τμήμα του Δήμου 

Κρωπίας. Η συνολική έκταση αρμοδιότητας του ως άνω Τμήματος είναι μεγαλύτερη των 400 

τετραγωνικών χιλιομέτρων και ο μόνιμος πληθυσμός της είναι μεγαλύτερος των 80.000 

κατοίκων,  ενώ, γίνεται πολλαπλάσιος, κατά τους θερινούς μήνες. Η σημερινή δύναμη του 

παραπάνω Τμήματος σε αστυνομικούς και σε οχήματα, όμως, δεν ανταποκρίνεται στις 

υπάρχουσες ανάγκες και υπολείπεται σημαντικά των μονίμων θέσεων που προβλέπονται στο 

σχετικό οργανόγραμμα. 

 

Χωρίς να υπάρχει η παραμικρή πρόθεση υποβιβασμού του έργου του Διοικητή και των 

στελεχών του Τμήματος Τροχαίας Κερατέας, όσοι ζουν στον αστικό ιστό της ανωτέρω πόλης 

παρακολουθούν τα βράδια ένα θέαμα, που τις περισσότερες φορές, ξεπερνάει τα όρια της 

ανθρώπινης αντοχής. Αυτοκίνητα και μηχανάκια, με ή χωρίς πινακίδες, τρέχουν ιλιγγιωδώς, 

προκαλώντας παρατεταμένους θορύβους,  με την ανοχή των αρχών και την πλήρη απουσία 

της Τροχαίας λόγω της υποστελέχωσής του αρμόδιου για την περιοχή Τμήματός της. Όλοι 

αυτοί οι οδηγοί, κυρίως νεαρής ηλικίας, φαίνεται ότι έχουν μετατρέψει την πόλη σε πίστα 

αγώνων ράλυ και χαίρουν μίας απαράδεκτης ασυλίας. Το φαινόμενο αυτό συνεχίστηκε, κατά 

τις μαρτυρίες κατοίκων της περιοχής, ακόμη και μετά την ανωτέρω αναφερθείσα εκδήλωση, 

στα πλαίσια της οποίας επισημάνθηκε το πρόβλημα από εκατό και πλέον κατοίκους και 21 

κοινωνικούς φορείς της Κερατέας. Ως φαίνεται, εκ των πραγμάτων, η ζωή των οδηγών, αλλά 

και των κατοίκων της πόλης κινδυνεύει άμεσα, καθώς, το Μάϊο του 2025 συνέβησαν τέσσερα 

τροχαία ατυχήματα μέσα στην πόλη με έναν βαριά τραυματία.  
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Κατόπιν των παραπάνω, οι κάτοικοι της Κερατέας μας ζήτησαν να εκθέσουμε ενώπιόν σας το 

σχετικό αδιέξοδο που θίγεται στην παρούσα, ζητώντας να σας τονίσουμε την ανάγκη λήψης 

κατάλληλων πρωτοβουλιών, προκειμένου να αποφευχθεί η απώλεια ανθρώπινων ζωών. 

Αιτούνται, λοιπόν, οι κάτοικοι της Κερατέας την άμεση ενίσχυση του Τμήματος Τροχαίας της 

πόλης τους, ώστε να βελτιωθεί η σχετική αστυνόμευση, με ορατά αποτελέσματα στην οδική  

ασφάλεια της πόλης και της ευρύτερης περιοχής. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   
 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Θα λάβετε τις κατάλληλες πρωτοβουλίες για την άμεση ενίσχυση του Τμήματος Τροχαίας της 

Κερατέας με ένστολο προσωπικό, ώστε να βελτιωθεί η σχετική αστυνόμευση και να 

αποφευχθεί η απώλεια ανθρώπινων ζωών από την έκνομη και επικίνδυνη οδηγική 

συμπεριφορά οδηγών αυτοκινήτων και δικύκλων στην ευρύτερη περιοχή της Κερατέας; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 

   




